



С Днём города!



На Левом берегу каждый день рыбаки ищут свою удачу. Под Кузнецким мостом Александр Кузьмич и Владимир Васильевич радостно показывают нам красавца сазана.

- 5 кило! Сам поймал!..

- На что ловили?

Хитро улыбаясь, рыбаки немного смущаются:

- Да на заговор! "Ловись, рыбка, большая и маленькая!.."

По их признанию, рыбалка - это большая душевная отрада. Без нее уже просто никак.

- Сегодня здесь рыбачим с утра, - рассказывают они, - завтра на "вертолетку" пойдем.

В Новокузнецке гастролирует ансамбль "Шурави" из Красноярска. Это те самые "ВДВ-

шники", поющие то у вокзала, то на Левом берегу, то у "Дома быта". Намедни добрались с песнями в Ильинку. Ребята работают с официальным разрешением от городской администрации. Поют вживую патристические песни о десантниках, родине и дружбе.

Вот только громкая музыка, даже в дневное время, нравится далеко не всем. Кому-то не дает уложить маленького ребенка спать, другие возмущены открытым сбором денег с прохожих. "Говорят, что для инвалидов-ветеранов афганской войны! - возмущается наша читательница Светлана из Байдаевки. - Я им не верю, похожи на ряженых". Заверяем вас: у каждого в ансамбле есть воинское звание и срок службы в рядах ВДВ. А давать или не

давать деньги - дело все же добровольное.

С шумом сейчас вообще беда! На Октябрьском, 59, жители страдают от постоянного шума из соседнего здания (бывшая "Геологоразведка", - сообщают нам). Там, со слов читателей, работает пилорама, визжит станок, изматывает людей даже при закрытых окнах, а при открытых - того пуще. А ведь июль, жара. Хочется тишины и покоя. Роспотребнадзору неплохо бы прислушаться и принять меры реагирования.

Аналогичные проблемы на Курако, 16, а также в домах, соседствующих с ним. Нет, пилорамы там нет, но некоторые канализационные люки, установленные год назад при капремонте проспекта, опять расхлябались и под колесами громко стучат, не давая жителям отдохнуть. Думаете, это мелочи жизни? А попробуйте заснуть под постоянное клцанье!

Площадь Ленина, которую вчера сдали после ремонта, длившегося больше месяца, ощутимо похорошела. Теперь она соответствует статусу центральной в Кузнецком районе - по ней не стыдно прогуляться, есть где отдохнуть.

Саму площадь заново заасфальтировали, облагородили клумбы, заменили облицовку

основания памятника вождю революции. С обеих сторон проезжей части появились небольшие "карманы" для общественного транспорта, чтобы пассажирам было комфортнее и безопаснее садиться в автобусы. Отделили бордюрами трамвайную остановку. Обновлено и дорожное полотно.

Сегодня Новокузнецк встречает свой главный праздник - День города.

Сердечно поздравляем наших читателей, подписчиков, всех новокузнецчан, а также гостей города с 398-летием града Кузнецкого, давшего начало нашему замечательному и любимому Новокузнецку.

Несмотря ни на что, он живет и развивается. Строятся новые дома и кварталы. Создаются новые семьи. За июнь в районных загсах расписались 363 пары. Большинство регистраций - 231 - прошло в Центральном загсе. Молодожены предпочитают его в первую очередь из-за живописной аллеи с фонтаном и статуями про любовь, верность и семью.

Рождаются дети - наше будущее. И это значит, что город будет жить дальше.

**Анна Лян,
Денис Платов.
Валентин Волченков
(фото).**